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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Nachtwinkels en exotische restaurants Brugge  -  Controles

In het weekend van 7 en 8 januari 2023 hield de politie - in samenwerking met andere 
diensten - een actie gericht op nachtwinkels en exotische restaurants in Brugge. In de 
pers vernamen we dat inbreuken werden vastgesteld bij alle zestien gecontroleerde 
handelszaken. Het ging voornamelijk om overtredingen op het vlak van hygiëne, 
zwartwerk, sociale en financiële fraude. 

Het is belangrijk dat deze gecoördineerde controles regelmatig gebeuren met de lokale 
politie en verschillende inspectiediensten. Want dit is helaas niet enkel een Brugs 
probleem.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal controles op 1) nachtwinkels en 
2) exotische restaurants, waaraan de Vlaamse inspectiediensten hebben 
deelgenomen?

a) Kan de minister een overzicht geven voor de periode 2020-2022, in totaal en per 
jaar? Kan hij een overzicht geven van de eerste cijfers van 2023?

b) Kan de minister eveneens een overzicht geven per provincie, per stad/gemeente 
en per sector?

2. Welk gevolg werd er gegeven aan de vaststellingen bij de controles?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 331 van 27 januari 2023
van MAAIKE DE VREESE

1. Cijfers voor 2022 en 2023 zijn nog niet beschikbaar. De reden hiervoor is dat de 
Vlaamse sociale inspectie in 2022 is overgeschakeld naar een nieuw registratiesysteem 
en de rapporteringstool is nog volop in ontwikkeling. Pas in de loop van 2023 zullen er 
cijfergegevens beschikbaar zijn.  

a) Er wordt een onderscheid gemaakt tussen het aantal controles dat de Vlaamse 
sociale inspectie autonoom heeft uitgevoerd, en het aantal gecontroleerde 
ondernemingen tijdens gecoördineerde acties in samenwerking met andere 
inspectie- en politiediensten.

De Vlaamse sociale inspectie maakt in haar registratie geen onderscheid tussen 
exotische restaurants en andere horecazaken. Idem voor nachtwinkels en andere 
detailhandel. De cijfers hebben dus betrekking op het aantal uitgevoerde controles 
in de ganse sector.

Zie bijlage 1.

b) Een overzicht per provincie en per gemeente is als bijlage 2 en 3 opgenomen. Beide 
tabellen zijn opgesplitst per gevraagde sector.

Hierbij moet worden vermeld dat er geen geografische gegevens beschikbaar zijn 
van de ondernemingen die tijdens gecoördineerde acties werden gecontroleerd. De 
cijfers in de tabellen hebben enkel betrekking op de ondernemingen die autonoom 
door de Vlaamse sociale inspectie werden gecontroleerd.  

2. Een overzicht van het aantal opgestelde pro justitia’s en waarschuwing per sector kan 
worden teruggevonden in bijlage 4 

BIJLAGEN

1. Het aantal uitgevoerde inspecties per sector 
2. Het aantal uitgevoerde inspecties per sector en per provincie 
3. Het aantal uitgevoerde inspecties per sector en per gemeente
4. Het aantal opgestelde pro justitia’s en waarschuwingen per sector 
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